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Цей стіл, що регулюється по висоті, оснащений електричними двигунами і призначений для
використання тільки в сухих робочих зонах.

Висота столу регулюється таким чином, щоб його можна було розташувати на 
найбільш ергономічній висоті.

Будь-яке інше використання є ризиком користувача.

За жодних обставин виробник не приймає гарантійних зобов'язань або відповідальності
претензії за пошкодження, спричинені неналежним використанням або поводженням
з каркасом столу.

Застереження / Інформація

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Точка защемлення
Тримайте руки на

безпечної дистанції

Переконайтеся, що на шляху столу немає перешкод.
Переконайтеся, що робочий стіл не торкається стін.
Переконайтеся, що всі шнури мають відповідну
довжину, щоб пристосуватися до зміни висоти.

Не підпускайте дітей до електричних столів, що регулюються по висоті, блоків 
управління та панелей. Існує ризик травмування та ураження електричним струмом.

Не сідайте і не вставайте на каркас столу.
Не повзайте і не лягайте під раму столу.

Тримайте всі електричні компоненти подалі від рідин.

Не кладіть під стіл предмети, вищі за 20 см.

Не відкривайте жодного з компонентів - лапи, блок керування або вимикач.
Існує небезпека ураження електричним струмом.

Цей виріб розрахований на робочий цикл 10%. (2 хв. увімкнено, 18 хв. вимкнено)

Використання/відповідальність

Це важливо:
Будь ласка, уважно прочитайте цю інструкцію, якщо цей стіл продається, будь ласка,
надайте цю інструкцію покупцеві.
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Стіл з електронним регулюванням висоти

Інструкція з монтажу та використання
RockSolid

Дякуємо за увагу!

Технічні характеристики
Діапазон висот
Ширина основи
Швидкість руху
Вантажопідйомність

Робочий цикл

61 - 126 см (без урахування стільниці)
102 - 175 см
32 за секунду (без навантаження)
Макс 120 кг
10%. Максимум. 2 хвилини увімкнено,
18 хвилин вимкнено
Плавний пуск/зупинка
Регульовані вирівнювальні стійки
4 пресети пам'яті

M6*10 20

M6*40

M5*16

Шестигранник Шестигранний ключ
(з хрестом) 4х4 мммм

2M4*16 (панель управління)

8

5X5

M6*16 8
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№

№ Частина К-сть

Стопа

Боковий
кронштейн

Кабель
живлення

Пульт
керуванняПідтримуюча балка

(з блоком управління)

Підйомна колона Лоток для кабелів

№ Частина К-сть

№ Частина К-сть

№ Частина К-сть

№ Частина К-сть

№ Частина К-сть

№ Частина К-сть
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Зображення Специфікація К-сть
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Відстань розширення опорної балки
можна відрегулювати відповідно до
фактичного використання.
Потім, використовуючи шість (6) дерев’яних
гвинтів M5*16, закріпіть раму зверху.

D

4.

5X5

F

2.

1.

3.

Ви можете вибрати один із двох
варіантів: використати два
дерев’яних гвинти M5*16 (D) для
закріплення контрольного блоку
(9) зверху або просто розмістити його
посередині балки, як показано на 
зображенні. Також можна використати
кришку для кабельного менеджменту 
на балці.

Використовуючи два (2) дерев’яних гвинти
M4*16 (E), закріпіть ручний перемикач (6).

Встановіть лоток для
кабель менеджменту

9

D

E

E

5.

A

Метод 18 or 12
8

12

Після того як встановите лоток для
кабелів на балці, використовуйте
8 або 12 гвинтів M6*10 (A) для
закріплення лотка з балкою.

Увага: Закріпіть ручний перемикач на
передньому краї стільниці. Рекомендуємо
розмістити його ближче до одного з кінців,
щоб він не заважав вашому кріслу під час сидіння.

або

Переверніть зібраний стіл правим боком догори.
Для цього потрібно двоє людей, які обережно
візьмуться за основу столу (не за стільницю) і
перевернуть його правою стороною вгору.
Відрегулюйте заздалегідь встановлені
регулювальні шпильки на ніжках.

 

7.

 Захист і попередження
A. Захист від блокування: якщо на дисплеї з’являється “E02”, спрацьовує сигнал тривоги
у випадку вібрації, зіткнення або нахилу столу. Сигнал тривоги автоматично знімається
після повернення до вихідного положення, або його можна скасувати натисканням
будь-якої клавіші під час повернення.
Необхідно перевірити й переконатися, що стіл не працює в умовах сильних вібрацій,
перешкод або нахилу, після чого спробувати запустити його знову.
B. Захист від перегріву: якщо на дисплеї з’являється “Hot”, цей захист може активуватися
після тривалої роботи. Потрібно зачекати щонайменше 18 хвилин, щоб використовувати 
стіл знову.
C. Захист від несправності двигуна: якщо на дисплеї з’являється “E10”, слід перевірити й 
переконатися, що з’єднання між двигуном і контролером надійне. Потім вимкніть живлення,
увімкніть його знову або натисніть кнопку скидання, щоб скасувати сигнал тривоги.
D. Захист від перевантаження: якщо на дисплеї з’являється “E20”, потрібно прибрати
частину предметів зі стільниці, якщо це відбувається під час підйому. Якщо це трапляється
під час опускання, вимкніть живлення, увімкніть його знову або натисніть кнопку скидання,
щоб скасувати сигнал тривоги.
E. Захист від зниженого напруження: якщо на дисплеї з’являється “E31”, сигнал тривоги
спрацьовує при зниженні напруги живлення нижче допустимого значення. Вимкніть 
живлення, увімкніть його знову, щоб скасувати сигнал тривоги. Також він може зникнути
автоматично, якщо напруга відновиться до нормального рівня.
F. Захист від підвищеного напруження: якщо на дисплеї з’являється “E32”, сигнал тривоги
спрацьовує при перевищенні напруги живлення вище допустимого значення. 
Вимкніть живлення, увімкніть його знову, щоб скасувати сигнал тривоги. Також він може
зникнути автоматично, якщо напруга повернеться до нормального рівня.
G. Захист від розсинхронізації     : якщо на дисплеї з’являється “E60”, слід перевірити й 
переконатися, що двигуни кожного каналу однакові, а їхнє підключення до контролера надійне.
Потім натисніть кнопку скидання, щоб скасувати сигнал тривоги.

Зауважте:
①

①

Тільки багатомоторна система має захист від виходу з ладу.

Усунення несправностей

D
D

Розкладіть всі компоненти та інструменти, щоб переконатися, що у вас є всі деталі, перелічені на попередній
сторінці. Повністю відокремте кінці поперечини. Усередині ви знайдете центральні рейки поперечини.

Встановлення підйомних колон

① Вставте одну з підйомних колон в кінець поперечини.

② За допомогою шестигранного ключа 4х4 мм прикріпіть
бічні кронштейни (5) до кінця несучої балки, а потім
вкрутіть 2 шт. гвинтів M6*40. 

Але не затягуйте їх до кінця.

Коли всі чотири гвинти будуть на місці, повністю затягніть їх.

Повторіть кроки 2-3 для решти підйомної колони, кінця
поперечини та бічного кронштейна.

Вставте центральну рейку двох
перекладин в кінець двох
перекладин.

Прорізи в центральній рейці
спрямовані всередину.

Встановіть центральну рейку поперечини  

Встановлення стільниці та ніжки

Встановіть панель керування
та блок керування

Порт для підключення
кабелю до підйомної колони

Порт живлення

Порт для ручного
перемикача

Порт для кабелю,
підключеного до
підйомної колони

Відрегулювати

6.

C

4X4

F

8B B

B

A

C

5X5

За допомогою 8 шт. гвинтів
M6*16 мм прикріпіть ніжку до
нижньої частини кожної 
підйомної колони.

Використовуйте шестигранні гвинти M6*10 з різьбою 
5x5 мм 4 шт.

Видалення відходів Це позначення вказує на те, що цей продукт не повинен
викидатися разом з іншими побутовими відходами. Щоб
запобігти можливому збитку для навколишнього
середовища або здоров'я людини внаслідок
неконтрольованого видалення відходів, викидайте його 
відповідально для підтримки сталий переробки
матеріальних ресурсів. Щоб повернути свій вживаний
пристрій, будь ласка, скористайтеся пунктами збору
відходів: В Україні існують спеціалізовані пункти збору
електронних відходів, де громадяни можуть здати свою
стару техніку для подальшої утилізації.

tehnotable.ua

Створіть стіл своєї мрії
нашими руками!


